	


ИНФОРМАЦИЯ
Информация
о проведении тематического приёма «О проблемах и возможностях капитального ремонта многоквартирных домов в Курской области»     28 сентября 2017 года
28 сентября 2017 года с 09 часов 30 минут до 16 часов 30 минут по местному времени в исполнительных органах государственной власти Курской области проводится тематический приём уполномоченными лицами - должностными лицами органов исполнительной власти Курской области по вопросам капитального ремонта.
Личный приём будет проводиться в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
Прием граждан уполномоченными лицами в Администрации Курской области может осуществляться по предварительной записи по адресу: г.Курск, Дом Советов или по телефону 8 (4712) 70-11-01.
График тематического приема граждан должностными лицами органов исполнительной власти Курской области 28 сентября 2017 года, информация об адресах проведения приема заявителей размещена на официальном сайте Администрации Курской области в сети Интернет по адресу: http://adm.rkursk.ru на странице «Прием граждан» раздела «Приёмная Губернатора Курской области» раздела «Общество».

